

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十六次会议强调 全面贯彻党的十九届五中全会精神 推动改革和发展深度融合高效联动

李克强王沪宁韩正出席 ——全文详见三版

习近平对推进农村土地制度改革、 做好农村承包地管理工作作出重要指示

——全文详见三版

市委理论学习中心组扩大学习会召开

传达学习党的十九届五中全会精神

本报讯(记者 杨秀玲)11月2日,省委常委、市委书记孙云飞主持召开市委常委会会议暨市委理论学习中心组扩大学习会,他强调,各级各部门各单位要全面学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,切实把思想和行动统一到党中央的分析研判和决策部署上来,全力夺取全面建成小康社会的最后胜利,开启六安现代化建设新征程。市领导叶露中、付新安、潘东旭、陈家本、束学龙、汪德满、黄体沈、谢忠等出席会议。

孙云飞指出,党的十九届五中全会是我们党在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。会议形成了新成果、明确了新目标进行了新部署。各级各部门各单位要对标会议部署,把准历史方位,全力推动五中全会精神在六安老区落地落实落细。

孙云飞强调,要对标重要论述,校准前进方向。要牢牢把握总体大势,切实保持政治定力;牢牢把握新阶段,切实增强发展信心;牢牢把握发展格局,切实发挥区位优势;牢牢把握着力点,切实推进系统工程;牢牢把握政治使命,切实做到“两个维护”。要对标重点任务,精准谋划蓝图。继续把工作抓紧、做实、盯牢,吃透吃准五中全会精神,深化全局性、前瞻性的重大课题研究,在“坚持创新驱动发展”“加快构建现代产业体系”“形成新发展格局”“坚持深化改革开放”“推动绿色发展”“扎实推动共同富裕”“统筹发展和安全”等方面聚力用劲。

孙云飞强调,要对标工作要求,找准贯彻路径。各地各单位要切实将深入学习宣传贯彻五中全会精神,特别是习近平总书记在第二次全体会议上的重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与深入贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神结合起来,聚焦工作进度,确保安排部署到位;聚焦学习深度,确保宣讲宣讲到点;聚焦落实力度,确保成果转化到位,对标对表决策部署,不折不扣地抓好落实。当前,已进入年底冲刺的关键时期,全市上下要把弦再绷紧、把劲再鼓足、把步子再加快、把事情再做实,立足长远、狠抓当前,全力夺取全面建成小康社会的最后胜利,奋力开启六安现代化建设新篇章。

会上,市委副书记、市长叶露中传达了党的十九届五中全会精神。

合六经济走廊重点工业项目 成为我市绿色振兴新引擎

本报讯(张伟 记者 程传军)今年以来,我市抢抓长三角一体化、合六经济走廊战略机遇,全力加大合六经济走廊沿线工业项目的推进力度,为合六经济走廊高质量发展提供有力支撑。截至目前,我市合六经济走廊沿线5000万元以上重点工业项目279个,占全市比重93%,总投资1038.2亿元,今年计划投资274.3亿元,实际完成投资230.8亿元,建设进度84.1%,超序时进度9.1个百分点,成为加快老区绿色振兴新引擎。

据市经信局分析,从区域看,279个项目均分布在各省级以上开发区,其中市开发区51个、舒城开发区45个、金寨现代产业园44个、霍山开发区44个、金安开发区37个、六安高新区35个、叶集开发区16个、合肥高新区霍邱现代产业园7个。从产业看,装备制造类项目85个、总投资331.9亿元,电子信息类项目29个、总投资263.1亿元,新能源类项目13个、总投资95.8亿元。合六两市产业关联项目80个,包括应流航空发动机产业园、明天氢能产业园、五洲新春霍山产业园、鸿路钢构、鼎峰智能建筑等。从效益看,雅迪电动车、美盈森智慧工厂等142个项目已投产或部分投产,其中欧菲光、新纶科技等14个项目实现当年投产当年纳入规模以上企业,年内预计可累计新增纳入规模以上企业51个。霍邱钢厂、精卓光电、中财管道、嘉悦新能源、东旭康图等项目投产后,迅速成长为超10亿元企业。

我市新增存款主要用于当地

本报讯(王占锋 记者 周波)近年来,我市各项贷款增速持续快速且结构不断优化,新增存款主要用于当地的“新常态”为经济发展提供强劲的金融助力。今年以来,在再贷款再贴现、定向降准、逆周期调节等货币信贷政策强力引导下,全市银行机构前三季度各项贷款当年新增389.4亿元,同比增长94.1亿元。9月末,各项贷款余额2589.5亿元,同比增长20.7%,较全省平均增速高4.3个百分点。全市贷款余额、增量、增速分别位居全省第6、第5、第3位,均比“十三五”期初提升2位。

近几年,我市精准发力,“破难”前进,同时推进信贷结构深化调整,金融资源配置持续优化,呈“四升一降”:9月末贷款存量中,小微企业、制造业、涉农、扶贫贷款占比分别为41.3%、6.4%、46.5%、14.4%,较年初分别提升2.4、0.9、0.5、0.6个百分点;房地产贷款占比45.1%,较年初下降2.9个百分点。前三季度贷款增量中,小微企业、制造业、涉农、扶贫贷款占比分别为54.8%、11.4%、49.6%、18.0%,较2019年分别提升24.1、12.8、6.0、10.8个百分点;房地产贷款占比28.9%,较2019年下降15个百分点。

新增存款主要用于当地,显示我市实体经济对信贷资源的吸纳运用能力不断增强,是货币信贷政策落地见效、金融系统担当作为、金融服务创新发展、金融生态持续优化的综合体现。各项贷款逆势快速增长,带来了存贷比的快速提高。9月末,全市银行机构存贷比(贷款余额占存款余额比例)、增量存贷比(当年新增贷款占新增存款比例)分别高达80%、133%,分别比“十三五”期初提高22.5、72.8个百分点。

本月值班:鲍琼 本版责编:王恒 版式设计:汪莹莹
本报职业道德建设举报电话:3936669

孙云飞叶露中在检查指导第七次全国人口普查工作时强调

保障普查数据真实准确 确保普查工作圆满完成

本报讯(记者 杨秀玲)根据国务院人口普查领导小组办公室发布的公告,第七次全国人口普查于11月1日零时开展正式登记。11月1日上午,省委常委、市委书记孙云飞深入社区及居民家中,检查指导人口普查工作。市政协副主席、市委秘书长黄应松,市统计局、金安区负责同志陪同检查。

孙云飞一行首先来到金安区望城街道南屏苑社区地矿华府小区,走进普查员正在开展普查工作的居民家中,向普查员详细询问普查工作量、普查员培训、普查宣传成效等情况,对大家的辛勤付出表示感谢。他指出,全国人口普查十年一次,是国家制定大政方针政策的重要依据。各级党委、政府要高度重视,进一步提高政治站位,增强做好第七次全国人口普查工作的责任感、使命感,坚持数据质量底线,强化依法普查,做好普查宣传动员,全力保障普查

数据真实准确,确保高质量完成第七次全国人口普查任务。(下转四版)

又讯(记者 康家佳)11月1日上午,市委副书记、市长叶露中深入裕安区,调研指导我市第七次全国人口普查工作。他强调,第七次全国人口普查是推进全面建设社会主义现代化国家新征程中的一项基础性工作,意义重大,各级普查机构要强化组织领导、统筹谋划、夯实责任、讲究方法,确保普查数

据真实准确。市政府秘书长陆纯,裕安区及市直相关单位负责人参加调研。

在裕安区小华山街道香樟社区中央公馆小区、皖西学院学生宿舍以及城南镇梅花社区恒大·庭项目工地等地,叶露中详细询问了街道和社区“两员”选聘培训、人口普查摸底工作进展等情况,看望、慰问一线的普查工作人员,并与普查员一同深入住户家中,与居民面对面沟通交流,了解群众对人口普查工作的认识,检查普查员入户访问登记流程。

叶露中要求,人口普查最基础的数据来自社区、学校、企业等基层单位,要确保人口普查的客观性、真实性、准确性,普查员和普查指导员要以高度负责的精神,实事求是、依法普查、克服困难,认真填好每一份调查表,做到不漏一户、不丢一人,确保普查登记质量,同时要依法为普查对象履行保密义务,提供人性化服务。(下转四版)

长三角专家服务团到我市 开展长三角绿色发展智汇行活动

本报讯(市统宣)10月31日,长三角党外知识分子专家科技成果转化服务团到我市开展长三角绿色发展智汇行活动。省委常委、副市长束学龙,市政协副主席、市知联会会长聂保国等参加考察和座谈。

服务团由上海、安徽两地知联会50余名来自中科院、985、211大学和知名企业

的专家、教授等组成。束学龙在致辞中代表市委、市政府对服务团到六安考察调研表示欢迎,服务团专家为合六经济走廊发展献计献策,是贯彻落实习近平总书记在扎实推进长三角一体化发展座谈会重要讲话精神的生动实践,必将为六安高质量

融入长三角一体化发展增添动力。

在考察和座谈中,服务团专家表示,六安市创新发展思路明确,举措得当、成果显著。六安市交通发达、区位优势,近年来,更是积极融入长三角一体化发展,在承接新兴产业集聚、推动产业升级等方面取得显著成效。下一步,长三角专家服务团结合自身优势,在人才培养、技术服务等方面加大对六安支持,为老区绿色振兴、高质量发展提供有益助力。

活动期间,长三角专家服务团到我市部分企业进行了参观考察。座谈会上,服务团还与相关企业签订了专家服务合作协议。



丰收喜悦 绽放金秋

本报记者 陈力 摄

10月31日,霍邱县第二届菊花文化旅游节及第一届农民丰收节在花园镇健园产业园举办。近年来,霍邱县花园镇大力发展稻虾共养及朗德鹅、大闸蟹、蔬菜花卉等产业,打造花果之乡。花园镇健园产业园种植非洲菊、观赏菊、药用菊200余万株。金秋时节,菊花盛开,蟹肥虾美,果蔬飘香,田园里呈现一派丰收景象。通过举办菊花文化旅游节和农民丰收节,让广大农民尽享丰收的喜悦,助力乡村旅游。

菊花文化节期间,还举办了霍邱县第一届扶贫农产品展,各乡镇设立展台,通过直播带货、线上销售,打响品牌,助农增收。

1:10月31日,游客在观赏菊花。(左上)
2:10月31日,工作人员在向直播人员介绍夏店镇扶贫特色农产品。(左下)
3:小学生们表演腰鼓欢庆丰收。(中下)
4:一名小朋友在家长的带领下观看丰收景观。(右上)
5:游客在选购菊花装扮居室。(右下)

贫困村里的“巾帼”力量

讲述人:舒城县五显镇光明村第一书记、扶贫工作队长王厚莲

整理人:本报记者 张静 黄雪彦

舒城县五显镇光明村,位于霍山县、金安区、舒城县三地交界处,自然条件和资源禀赋较差,无支柱产业,村集体经济为零,有劳动力的村民大多选择外出谋生,2014年贫困发生率高达20.97%。

2017年4月,省妇联选派干部王厚莲驻村担任扶贫工作队长、党支部第一书记。王厚莲来之后的这几年,昔日的贫困村发生了翻天覆地的变化,村民精神面貌大为改变,成了远近闻名的先进村。她和扶贫队员,在脱贫攻坚的道路上展现出温暖而坚韧的“巾帼”力量。

2017年7月 做贫困户的亲人

7月26日,我再次因高烧不退而晕倒。我从小在舒城长大,万万没想到入

村这两个月以来,我遇到的最大挑战是身体的不适应。连续的腹泻、发烧,再加上超负荷的工作,导致我失眠严重。

前段时间,家人打电话让我请假回家调养,单位也准备改派其他同事过来。可是,今年底光明村必须出列,只剩下五个月时间,我对村里情况也已经基本了解,如果再换一个人,又要一切重新开始,我不能因为我个人身体原因,影响整个扶贫工作,我必须努力适应,克服困难,坚持到底。

20多年前,我背起行囊走出舒城山区外出学习工作。如今,我为何要从省城机关走回山区脱贫攻坚一线?我想,这是源自心底那份对家乡从未改变的情感。况且,我还是一名共产党员,党员要的就是担当和责任,我要为家乡的脱贫攻坚做点事。所以,当4月份得知单位要选派干部到

光明村扶贫,我便主动请缨。

虽然在出发前做好了充分的心理准备,可“村部破烂、公路泥烂、贫困户家里穷烂”,进村后看到的一切还是让我傻眼。我不禁思考,“来这是为了什么?我能做些什么?”刚到村里开的第一次扶贫动员会上,我动情地说:“既然我来了,贫困户就是我的亲人,为了亲人,我将奉献所有。”

是啊,为了亲人,我怎能轻易放弃,半途而去?我要坚持。我相信我一定会成为贫困户们的亲人。

2018年8月
夫妻同心联手扶贫

“这个队长不一样,带着丈夫扶贫忙,帮穷济困解民难,几多辛苦几多甜。”这是最近在村民中流传的一首打油诗。我想这

市委督查办复核金寨县人民网留言办理情况 相关问题整改效果较好

本报记者 毛婧婧

日前,市委督查办前往金寨县,随机抽取部分网民在人民网地方领导留言板留言问题,对其办理情况进行现场复核,并对金寨县留言办理机制进行指导,从督查复核情况来看,金寨县高度重视人民网网民留言问题办理工作,相关问题整改效果较好。

近日,金寨县多名网民投诉反映金寨

县正和一健身器材噪音扰民问题,金寨县回复称:已要求物业公司在健身场所增加使用公示牌,标明开放时间和注意事项,不得干扰他人休息,并按规定加强管理和巡查。

10月21日上午,督查人员来到金寨县正和一,看见有业主在广场的健身器材上玩耍,该广场离住户较近,但没有听见

明显噪音。督查人员注意到,该广场上竖立了几块告示牌,明确了健身广场开放时间为上午6时至11时,下午2时至晚上9时。并温馨提示使用健身器材时杜绝噪音污染。据了解,健身器材中有一种器材在使用时容易发出声响,该县执法人员也对此进行了处理。

前段时间,有金寨县网民反映近期

是大家对我一年多工作的肯定,也是对我和我爱人联手扶贫寄予更大期望。

当在电话中得知,在爱人汪卫东的努力下,他们的公司同意到村里投资实施现代生态农业项目,他作为公司高级顾问主动申请负责项目建设运营,我难掩激动流下了泪水。今后,他会在村里陪我一起带着村民脱贫。我期待,我们的努力会让光明村有更大的发展。

记得上次流泪还是去年年底的时候。当时夜已深,原本我想打电话和我爱人分享光明村顺利出的好消息,结果我却高兴得哭了,絮叨着自己的努力,感叹体质转好,感慨和贫困户更亲近了。

(下转四版)



老城周边饭店油烟大,对居民造成影响。金寨县回复称:县城管局对老城区饭店油烟净化设备进行升级改造,加装接油盒等设备,减少饭店油烟对环境污染。

10月21日接近中午时分,督查人员来到金寨县梅山镇红都菜市场附近,看见这里沿街饭店较多,有的饭店已经开业,从现场作业来看,没有明显油烟污染。

(下转四版)

